
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 22 DE JUNHO DE 2005 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FELIX FISCHER 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. BRASILINO PEREIRA 
DOS SANTOS 
SECRETÁRIA : Bela. VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NILSON NAVES, JOSÉ 
ARNALDO DA FONSECA, GILSON DIPP, HAMILTON CARVALHIDO, PAULO GALLOTTI, 
LAURITA VAZ, PAULO MEDINA, HÉLIO QUAGLIA BARBOSA e ARNALDO ESTEVES LIMA, 
foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER (PRESIDENTE): Srs. Ministros, agradeço a bela 
placa que recebi dos funcionários em homenagem vao tempo em que estive nesta 
Presidência. No próximo semestre, passarei a presidência ao Ministro Gilson Dipp. 
Agradeço a todos os integrantes da Terceira Seção. 
O SR. MINISTRO NILSON NAVES: Sr. Presidente, em nome dos colegas, manifesto-lhe 
o nosso agradecimento pela excelência com que conduziu a Terceira Seção nos últimos 
dois anos, tempo, diria eu, em que se dedicou, por meio de sua sábia direção, ao 
fortalecimento deste órgão julgador e por que não à construção desta Casa? Nosso 
reconhecimento, portanto, por esse empreendimento tão benéfico a todos nós, motivo 
inspirador da merecida homenagem que acaba de receber dos funcionários. 
Desejamos a V. Exa. um bom período de férias. 
O SR. BRASILINO PEREIRA DOS SANTOS (SUBPROCURADOR): Sr. Presidente, 
parabenizo a V. Exa. pela maneira cortês, firme e inteligente com que vem conduzindo os 
trabalhos. O Ministério Público associa-se às congratulações de seus Pares. 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER (PRESIDENTE): Srs. Ministros, agradeço as 
palavras do Sr. Ministro Nilson Naves e do representante do Ministério Público. Os 
funcionários, a quem agradeço novamente, foram muito gentis em presentear-me com 
placa tão bonita. 
Boas férias a todos. 
 
Encerrou-se a sessão às 18:40 horas, tendo sido julgados 6 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 22 de junho de 2005. 
 

MINISTRO FELIX FISCHER 
Presidente da sessão 

 
VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 

Secretária 
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